Hiektpovika loyvog kot Bropnyavika Hiektpovika Oépata eéetdosnv efpovdplog 2023

Ofpa 1° llpoayparomombnkav petprioel oto epyaotipwo o évo Buplotop wor Afednkav o e&nc
amoteléapata: Betikn amokont| ---- Uy =400 V —[; =900 nA, Uz =800 V — I, =1000 nA

iéhevon ——---U1=1V-11=1 A, U,=15V-1,=21 A

Nao vroroyisbolv: n ecwtepikn okt aviiotaon Rg ko 1 eomtepikn) atoon tdong Us tov Bupictop. (1.5

LUOVEOQ)

Ofpa 2° No oyxedwocbodv ot &fng nhextpovikol petatpomelc woyvog: o) pvulopevog dSakdTNg
evorhaoodevou peopatoc, B) yaiwiotic pe Bupiotop (DC — chopper), v) novopacik avopbotikn Yépupa
NMIEAEYXOUEVT. O) TPLPACIKY] avopOOTIKY YEQUPE TANPWS EAEYYOUEVT], €) HOVOQPUGLKOS OVTIOTPOPENS HE
eCavaykaopevn odnynon. (1.5 povdda)

Otpa 3°  Pobuildpevog StokomTng eVOALOGGOUEVOD PEVUATOS TPOPOSOTEl WUIKO — emaywykd @optio. ['a
yovia évavong o = 90° to pedua péet yue 30° petd o pundeviopd g tdong. o) Na oyediaotel 1 Kopotopopen
Mg taong eoptiov. B) Na vmoroyiobei 1) evepydg Tt g Tdong goptiov av 1o TAGTOS TG Thong diktbov eival

Uo =100 V. (2 uovideg)

Oépa 4° payte ™ pobnuotikn oxéon mov opilel 10 GUVOAKO appovikd meplexdpevo tov pedpatog (1

Hovaoa)

Oépa 5° Movoopuoikt] avopBotiki] yéeupa TANpog eheyyduevn pe Bupiotop tpo@odotel opkd Qoptio pe
amepo mvio e€opdivvong. Otav n yovia évavong stvat a = 307, 1o pedvpa poptiov eivar [(=100 A. Av 1o
Bupiotop dev eivor Wavikd arld Exovv moapapeTpikd otoryeion Rs=20 mQ ko Us=1 V, va vroroyisbodv o) ot
anbieleg aymyne, B) n evepydc 1oy0¢ TOL SKTLOV, Y) 1N EVEPYOS 16)0S TOV PopTiov kot §) o Pabude amddoong
tov petatporéd. To mhdtog g tdong diktbov eivar Uy = 200 V. Na Bewpnbei 6Tt ta Bupiotop dyovv akapiaio.

(4 povaoeg)

Oépa 6° Tprpacikn avoplatiky YéQupa TANPOS sheyxouevn Tpoeodotel opkd eoptio e mvio eEopdivvong,

e€opaiivovtag TAnpog To pedpe. Na vroroytobel 1 néomn T ™e Tdons Tov optiov Yo yovio Evavong o =

' . — 3007 , , , s
80°. To mhGTog TS PUOIKNS Tdong Tov dikthov givan U, = \/5 V. Ta Bupiotop givar davikd. (2 povddeg)

. 1 n2x .
"o 6w ta Oépato divovron: J‘smz xdx = E (x - 5 J ISln xdx =—cosx
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